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Die Gemeinde                                                                         informiert: 
 
                                                Längenfeld, am 30.04.2010 
 

 
Am 27. April 2010 hat der Gemeinderat von Längenfeld seine 4. öffentliche Ge-
meinderatssitzung in diesem Jahr abgehalten. Auszugsweise die wichtigsten Be-
schlüsse, die dabei gefasst wurden: 
 
Bestellung Schriftführer u. Stellvertreter für Gemeinderatssitzungen sowie Mitferti-
ger der Niederschriften: 
 
Der Gemeinderat hat einstimmig beschlossen, als Schriftführer bei den Gemeinderatssit-
zungen den Gdeskrt. Siegfried Neurauter zu bestellen. Als sein Stellvertreter wurde der 
Buchhalter Johann Reich bestimmt. 
 
Bezüglich Fertigung der Niederschriften durch zwei weitere Gemeindevorstandsmitglieder 
wurde einstimmig beschlossen, daß es nicht immer dieselben Mitglieder sein müssen.  
 
Neubestellung der Mitglieder der Höfekommission:  
 
Es wurde einstimmig beschlossen, folgende Personen als Mitglieder der Höfekommission 
zu bestellen: Mitglied: GVM. Reinhold Hausegger, Espan 51; Ersatzmitglied: Berthold 
Kuen, Huben 12. 
 
Forsttagsatzungskommission, Bestellung Stellvertreter des Bürgermeisters: 
 
Es wurde einstimmig beschlossen, als Stellvertreter des Bürgermeisters in der Forst-
tagsatzungskommission Vbgm. Ing. Stefan Reindl zu bestellen bzw. namhaft zu machen.  
 
Baulandumlegung „Runhof“ – Übernahme Wegflächen in das öffentliche Gut: 
 
Der Gemeinderat hat einstimmig beschlossen:  
 
Die im Zuge des Baulandumlegungsverfahrens „Runhof“ von den betroffenen Grundeigen-
tümern für die innere Verkehrserschließung des Umlegungsgebietes entschädigungslos 
an die Gemeinde Längenfeld abgetretenen Flächen (neu gebildetes Gst. 13932 mit 1.550 
m²) werden in das öffentliche Gut Wege übernommen.  
 
Gewährung von Schulbeihilfen für das abgelaufene Schuljahr: 
 
Es wurde einstimmig beschlossen, …. Schülern eine Schulbeihilfe für das abgelaufene 
Schuljahr 2008/2009 in Höhe von je € 181,69 pro Schüler zu gewähren.   
 
Bestellung von Ausschüssen:  
 
Die vom Gemeinderat in der Sitzung am 27. April 2010 neu bestellten Ausschüsse haben am 
27. April 2010 ihre konstituierende Sitzung abgehalten und es wurden dabei folgende Obleu-
te bzw. Stellvertreter gewählt: 
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Überprüfungsausschuss:  
 
Obmann: Johannes Auer. 
Stellvertreter: Hubert Gstrein. 
Mitglieder: Monika Hasslwanter, Raphael Kuen, Roland Neurauter u. Markus Brugger. 
 
 
Finanz- und Wirtschaftsausschuss (auch Gebühren u. Beiträge) sowie Tourismus und 
Entwicklung: 
 
Obmann: Vbgm. Ing. Stefan Reindl. 
Stellvertreter: Michael Gstrein. 
Mitglieder: Bgm. Mag. Ralf Schonger, Johannes Kuprian, Reinhold Hausegger und 
  Helene Falkner.   
 
 
Bauausschuss (auch Grundstücksangelegenheiten, Umweltschutz, Ortsverschöne-
rung, Dorferneuerung und Infrastruktur): 
 
Obfrau:  Helene Falkner.  
Stellvertreter: Reinhold Hausegger.  
Mitglieder:  Vbgm. Ing. Stefan Reindl, Christoph Plattner, Monika Hasslwanter und 
  Manuela Jordan.  
 
 
Ausschuss für Sport und Jugend:  
 
Obmann: Raphael Kuen.  
Stellvertreter: Johannes Kuprian.  
Mitglieder: Hubert Gstrein, Johannes Auer, Markus Praxmarer und Markus Brugger.   
 
 
Ausschuss für Schule, Kindergarten und Kultur: 
 
Obfrau:  Manuela Jordan.  
Stellvertreter: Richard Grüner.  
Mitglieder: Michael Gstrein, Johannes Kuprian, Raphael Kuen und Markus Praxmarer.  
 
 
Sozial- und Wohnungsausschuss:  
 
Obfrau:  Monika Hasslwanter.  
Stellvertreter: Christoph Plattner.  
Mitglieder: Richard Grüner, Reinhold Hausegger, Roland Neurauter und Markus  
  Praxmarer.   
 
 
 

 
Für den Gemeinderat 
 
Der Bürgermeister: 
 
Mag. Ralf Schonger   


